Задачи на расчет себестоимости единицы продукции





Вариант 1 


В кондитерской в течение месяца производятся пирожные (500 шт.), торты (10 шт.)

Материальные затраты на пирожное – 40 руб., на торт – 100 руб.

Затраты труда кондитера на пирожное – 10 руб., на торт – 50 руб.


Постоянные затраты в кондитерской за данный период составили 40 000 р. (арендная плата, коммунальные платежи, затраты на выплату оклада руководителя и бухгалтера).


Насколько нужно снизить постоянные затраты (в рублях), чтобы себестоимость пирожного уменьшилась на 5%?




Вариант 2 


В парикмахерской в течение месяца делают мужские (200 шт.) и женские (300 шт) стрижки.

Материальные затраты на мужскую стрижку – 150 руб, на женскую – 200 руб.

Затраты труда парикмахера на мужскую стрижку – 100 руб., на женскую – 200 руб.


Постоянные затраты в парикмахерской за данный период составили 20 000 р. (арендная плата, коммунальные платежи, затраты на выплату оклада руководителя и бухгалтера).


Директор парикмахерской решил платить себе ежемесячную премию 5 тыс. руб. На сколько процентов изменится в этом случае себестоимость одной женской стрижки?

